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Do nové kaple byly zavěšeny krásné bronzové zvony...
více na str. 6
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Uzávěrka inzerce a příspěvků

pro č. 4/2026 je
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Veškeré příspěvky, inzerci a osobní zprávy přijímá
sekretariát Městské části Praha - Běchovice, Šárka Hudečková,
tel.: 281 028 602, mobil: 725 762 710,
e-mail: zivotbechovic@seznam.cz.
Příspěvky, které nebudou doručeny na uvedené kontakty,
nelze otisknout.

Za obsah čísla odpovídá redakce, za obsah příspěvků odpovídají autoři. Zveřejněné příspěvky 
nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redakčně upravit, 
krátit nebo nezveřejnit. Dále pak upravovat otištěné materiály pouze po stránce gramatické, 
nikoliv stylizační.

Rukopisy se nevracejí.

Tisk: Petr Chrt, polygrafické práce, grafické práce: Lenka Vichová, Náklad: 900 ks

Redakční uzávěrka čísla je do 15. každého kalendářního měsíce. Příspěvky zaslané po tomto
datu nemusejí být v čísle otištěny. V srpnu časopis nevychází.
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Život Běchovic vydává Městská část Praha - Běchovice.        
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                                Českobrodská 3
                                190 11    Praha 9
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CENÍK INZERCE ŽIVOTA BĚCHOVIC

1/31/2 1/4

A4
A4 A4 A4

1/8
A4

1/16
A4

1/6
A4

Ceník je platný od 1. 1. 2025

Velikost 1 strany A4-uvnitř         4 600 Kč
Velikost 1 strany A4-poslední strana         5 380 Kč

Velikost 1/2 strany A4-uvnitř         2 300 Kč
Velikost 1/2 strany A4-poslední strana         2 670 Kč
(inzerát rozvržen na šířku)

Velikost 1/3 strany A4-uvnitř         1 730 Kč

Velikost 1/4 strany A4-uvnitř         1 150 Kč

Velikost 1/6 strany A4-uvnitř            870 Kč

Velikost 1/8 strany A4-uvnitř            580 Kč

Velikost 1/16 strany A4-uvnitř            280 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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SLOVO STAROSTY

ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE

ÚMČ Praha - Běchovice
Českobrodská 3
190 11 Praha 9

+ 420 281 028 611

podatelna@praha-bechovice.cz

.........................................................................................

.........................................................................................

..........................................................................
 

@

Úřední hodiny:
Pondělí 8-12  13-17
Středa   8-12  13-18
Pátek    8-12

Milí Běchovičáci,

pohled z okna nám v těchto dnech jasně napovídá, že 
zima už pomalu, ale jistě ztrácí svou sílu a odevzdává 
vládu jaru. Je to období, které mám osobně velmi rád – 
dny se prodlužují, příroda se začíná probouzet a my 
všichni cítíme novou vlnu energie a optimismu. Po 
dlouhých zimních měsících, kdy jsme trávili většinu času  
v teple svých domovů, nastává ta správná chvíle vyjít ven, 
nadechnout se čerstvého vzduchu a znovu se potkat se 
svými sousedy a přáteli pod širým nebem.
Právě proto jsem moc rád, že vás mohu pozvat na akci, 
která k jaru v našich Běchovicích neodmyslitelně patří             
a která nás po zimním spánku zaručeně probere. Pojďme 
společně oslavit příchod prvního jarního měsíce tak, jak 
se sluší a patří – v dobré náladě a u stolu plného poctivých 
dobrot.
Srdečně vás všechny zvu na tradiční vepřové hody, které 
vypuknou v sobotu 28. března dopoledne u naší hasičské 
zbrojnice.
Připravili jsme pro vás bohatou ochutnávku zabijačkových 
specialit. Čekají na vás voňavé jitrnice, jelítka, čerstvá 
polévka i poctivý guláš – zkrátka všechno to, co k pravým 
hodům patří. Aby nám u jídla bylo ještě veseleji, o tu 
správnou sousedskou atmosféru se postará živá muzika, 
která nás bude provázet celým dopolednem. Je to ideální 
příležitost hodit zimní starosti za hlavu, probrat s přáteli, 
co je v obci nového, a prostě si užít společné chvíle v srdci 
našich Běchovic.

Věřím, že nás jarní 
sluníčko u zbrojnice 
pořádně zahřeje a že si 
domů odnesete nejen 
skvělý gastronomický 
zážitek, ale hlavně úsměv 
na tváři a pocit, že jaro je 
konečně tady.

Moc se na vás všechny 
těším!

Ondřej Martan,
váš starosta
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ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE 

POPLATKY ZA PSY

Připomínáme všem chovatelům psů, že termín pro zaplacení povinného poplatku za psa za letošní rok skončí posledním 
dnem lhůty, tj. DNE 31. 3. 2026. Způsob úhrady poplatku:

1. V hotovosti nebo kartou v pokladně ÚMČ Praha–Běchovice
(v úředních hodinách):
· Pondělí: 8.00–12.00, 13.00–17.00
· Středa: 8.00–12.00, 13.00–18.00
· Pátek: 8.00–12.00

2. Bankovním převodem na účet:
· Číslo účtu: 2112140621 / 2700
· Konstantní symbol: 1341
· Variabilní symbol: číslo uvedené na přihlášce (vpravo nahoře)
· Poznámka pro příjemce: jméno poplatníka

Uvedení těchto údajů je nutné pro správnou identifikaci platby.

ÚMČ Praha-Běchovice

Sběrný dvůr Běchovice

telefon: 703 891 936

PROVOZNÍ DOBA O VELIKONOČNÍCH SVÁTCÍCH:

PÁTEK 3. 4. 2026 – ZAVŘENO
SOBOTA 4. 4. 2026 – ZAVŘENO
NEDĚLE 5. 4. 2026 – ZAVŘENO
PONDĚLÍ 6. 4. 2026 – ZAVŘENO
VE DNECH 1. 5. a 8. 5. 2026 - JSOU SBĚRNÉ DVORY 
UZAVŘENY

V NEDĚLI A O SVÁTCÍCH JSOU SBĚRNÉ DVORY 
UZAVŘENY.

Lékárna v Běchovicích nebude
Jedním z témat, které se v posledních letech pravidelně 
vrací při setkáních s občany, je přání mít přímo                   
v Běchovicích vlastní lékárnu. Tuto potřebu vnímáme 
velmi silně – zejména s ohledem na starší občany, rodiče 
s malými dětmi i všechny, kteří dnes musí za léky dojíždět 
do okolních městských částí.
Právě proto vznikla myšlenka umístit lékárnu do 
připravovaného 3. pavilonu sociálních služeb. V objektu 
jsou plánovány dva nebytové prostory – jeden jako 
kavárna, která by sloužila nejen klientům sociálních 
služeb, ale i veřejnosti, a druhý byl od počátku koncipován 
právě pro provoz lékárny. Naším cílem bylo vytvořit 
dostupné a přirozené centrum služeb na jednom místě.
V uplynulých měsících jsme aktivně oslovovali významné 
provozovatele lékárenských sítí a vedli s nimi jednání                      
o možnosti otevření pobočky v Běchovicích. Bohužel, 
přes veškerou snahu a vstřícnost z naší strany jsme se 
setkali s negativní reakcí – provozovatelé vyhodnotili 
lokalitu z hlediska svých interních kritérií jako ekonomicky 
nerentabilní.
Mrzí nás, že se v tuto chvíli nepodařilo poptávku po 
lékárně naplnit. Věříme však, že jsme pro realizaci udělali 
maximum – připravili jsme vhodné prostory, aktivně 
jednali s provozovateli a hledali různé možnosti řešení.
Aby prostor nezůstal nevyužitý, rozhodli jsme se jej 
nabídnout k pronájmu jinému zájemci, který by v něm 
mohl poskytovat služby občanům. Nadále však 
zůstáváme otevřeni případným budoucím jednáním, 
pokud by se situace na trhu změnila.
Děkujeme Vám za zpětnou vazbu i za pochopení. Vaše 
podněty bereme vážně a budeme se i nadále snažit 
rozvíjet služby v Běchovicích tak, aby odpovídaly 
potřebám našich obyvatel.

Michal Jiřík,
místostarosta
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RADA MČ PRAHA - BĚCHOVICE

Na svém 83.  jednání dne 4. 2.  2026 rada MČ 
projednala a schválila:

źžádost o dotace z investiční rezervy pro MČ;
źodměnu za odstřel černé zvěře v honitbě Horní Počernice;
źuzavření dodatku ke smlouvě o nájmu bytové jednotky                      

v nemovitosti č. p. 575, Praha – Běchovice, byt č. 30–1. 
prodloužení;

źpronájem části pozemku parc. č. 409, k. ú. Běchovice;
źuzavření Smlouvy o nájmu části pozemku parc. č. 727,              

k. ú. Běchovice;
źnákup stánků pro potřeby provozování tržního místa;
źsouhlas s umístěním sídla pro podnikatele – fyzickou 

osobu;
źžádost o dotaci z rozpočtu MČ Praha–Běchovice na rok 

2026 pro Linku bezpečí, z. s.;
źžádost o dotaci z rozpočtu MČ Praha–Běchovice na rok 

2026 pro SEMIRAMIS z. ú.;
źžádost o dotaci z rozpočtu MČ Praha–Běchovice na rok 

2026 pro společnost Zdravotní klaun o. p. s.;
źschválení administrátora VZ „Zpracování PD – Sportovní 

areál v Běchovicích“;  
źschválení administrátora VZ „Stavba komunitního centra 

s ubytováním a podkrovních nebytových prostor Stará 
pošta – Běchovice“;

źsouhlas s nabídkou na zahradnické práce – zdravotní 
prořez stromů v Parku běžců;

źuzavření Nájemní smlouvy č. 2657013625 o dočasném 
záboru pro realizaci stavby „Orientační systém MČ Praha  
9 – prvky JIS“;

źvydání vyjádření k projektové dokumentaci pro povolení 
záměru ke stavbě „I/12 Běchovice – Úvaly, DUSP – Z3“ – 
doplnění;

źpovolení vstupu a provádění geologických prací se 
zásahem do pozemku parc. č. 1275 a 1232/2, k. ú. 
Běchovice;

źstanovisko ke směně pozemků v k. ú. Běchovice mezi               
hl. m. Prahou a společností CENTRAL GROUP 79. 
investiční a. s.;

źsouhlas s investorským záměrem stavby „Manipulační 
plocha krematoria malých zvířat“;

źzrušení VZMR s názvem „Nákup elektrického užitkového 
vozidla se sklopnou korbou“;

źsouhlas s nákupem komunálního vozidla se sklopnou 
korbou pro údržbu MČ;

źžádost o vydání výjimky z místní úpravy provozu na 
pozemních komunikacích v rámci stavby „Výkop pro kabel 
v ulici Českobrodská a okolí“;

źnavrhované opatření při realizaci odvodňovací stoky;
źuzavření Dohody o narovnání se společností MV1 s. r. o.;
źvyhlášení veřejné nabídky na pronájem prostor sloužících 

k podnikání v nemovitosti Stará pošta – bar;
źuzavření Smluv o nájmu pozemků parc. č. 8, 11, 12, 13, 

15, 26, 29, 30, 31, 34, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 45 v k. ú. 
Běchovice;

źsouhlas s nákupem obrazů jako součásti vybavení 
kapličky na novém náměstí MČ Praha–Běchovice;

ź  návrh obecně závazné vyhlášky – svěření správy věcí.

źprodloužení výpovědní lhůty u smluv o nájmu pozemků 
parc. č. 8, 11, 12, 13, 15, 26, 29, 30, 31, 34, 35, 36, 37, 39, 
40, 41, 45 v k. ú. Běchovice.

Na svém 84. mim. jednání dne 11. 2.  2026 rada MČ 
projednala a schválila:

Na svém 83.  jednání dne 4. 2. 2026 rada MČ 
projednala a vydala nesouhlasné stanovisko:

źk uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – 
s l u ž e b n o s t i  p r o  u m í s t ě n í  m o n i t o r o v a c í h o  
hydrogeologického vrtu.

Ing. Bc. Kamil Dvořák, MBA,
     tajemník ÚMČ

PODĚKOVÁNÍ OD OSLAVENCŮ

Děkuji MČ Praha–Běchovice za blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu a panu M. Jiříkovi za návštěvu. 

Eva Pošmurová

Děkuji Městské části Praha–Běchovice za blahopřání k mému životnímu jubileu a paní Martině Vlkové za 
milou návštěvu a krásný dárek.

Eva Blümlová

Děkujeme Městské části Praha–Běchovice za blahopřání k našim životním jubileím a místostarostovi 
Michalu Jiříkovi za předání dárků. 

Jaromír Štěch a Antonín Dušek

Děkuji MČ Praha–Běchovice za krásné blahopřání k mému životnímu jubileu a za dárek, který mi předal pan Michal 
Jiřík.

Františka Hájková
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INFORMACE PRO OBČANY

Vážení občané,
v průběhu března až srpna 2026 budou v obci probíhat 
výkopové práce související s obnovou a rozšířením 
distribuční soustavy elektrické energie. Investorem akce je 
společnost PREdistribuce a.s., realizaci zajišťuje společnost 
Energo Praha s.r.o. Tyto práce jsou nezbytné pro zajištění 
spolehlivé dodávky elektrické  energie do budoucna.
V rámci stavby dojde k pokládce nových kabelů vysokého                
a nízkého napětí. Práce budou probíhat postupně                         
po jednotlivých etapách v ulicích Mladých Běchovic, Za 
Poštovskou zahradou, Do Újezda, Drůbežnická, Výjezdová, 
Lilková, Jana Karafiáta, Na Spáleništi, V Okálech, Na 
Vaňhově, Na Vydrholci, Českobrodská a Richtrova.                     
O zahájení jednotlivých etap budou vlastníci dotčených 
pozemků vždy informováni minimálně 14 dní před zahájením 
etapy.
V souvislosti se stavbou může docházet k dočasným 
dopravním omezením a částečnému zhoršení komfortu               
v dotčených lokalitách. Prosíme proto o trpělivost                        
a ohleduplnost. Veškerá omezení se budeme snažit 
minimalizovat a po dokončení prací uvést dotčená místa do 
původního stavu.

Předem děkuji za vzájemnou spolupráci  
technik stavby Rastislav Eliáš, 774 052 059 , 

projektant stavby pan Vojtěch Brázda, 732 601 623

Zvony už jsou na svém místě
V uplynulých dnech jsme byli svědky mimořádného 
okamžiku – na věž naší kaple byly instalovány nové zvony. 
Nesou jména Jelen, Korunka a Vaňha a už při prvním 
pohledu je zřejmé, že se stanou nejen zvukovou, ale                      
i symbolickou součástí Běchovic.
Ještě před samotným usazením do věže jsem měl možnost 
prohlédnout si zvony z bezprostřední blízkosti. Byl to 
jedinečný zážitek – obdivovat precizní detaily reliéfů, nápisů   
i celkového zpracování. Zvonařská firma odvedla skutečně 
mimořádnou práci a každý ze zvonů je malým uměleckým 
dílem.
Instalací zvonů dostává kaple svou jasnější podobu a začíná 
se výrazně rýsovat v prostoru. Je radost sledovat, jak se 
stavba postupně proměňuje v důstojnou dominantu naší 
městské části. A můžeme prozradit, že krásné budou                     
i připravované vchodové dveře, které celkový vzhled citlivě 
doplní.
Kaple tak krok za krokem získává svou tvář – a již nyní je 
zřejmé, že se stane místem, které bude mít pro Běchovice 
nejen architektonický, ale i symbolický význam.

Petr Vich,
místostarosta
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INFORMACE PRO OBČANY

 Informace k plánované výstavbě 
kanalizace v ulici Ke Třem mostům 

Vážení občané, 
jménem zhotovitele stavby D0 511 Vás informujeme                  
o navrhovaných opatřeních při realizaci odvodňovací 
stoky ve Vaší ulici. Stavební činnost Vás částečně omezí           
a tímto Vás chceme informovat o jejím plánovaném 
průběhu. 
Realizaci stavby jsme rozdělili do tří hlavních etap tak, aby 
zásah, resp. omezení pro rezidenty bylo co nejmenší.              
V textu níže je popis tří etap vč. termínů a vlivu na 
průjezdnost ulicí. V situaci jsou etapy rozlišeny barevně.
 
1. etapa 
ź předpokládaný termín realizace: 10. 3. 2026 – 29. 3. 

2026 
ź úsek označený žlutou barvou 
ź bez zásadního omezení dopravy a rezidentů v oblasti 

komunikace Ke Třem mostům 

2. etapa 
ź předpokládaný termín realizace: 30. 3. 2026 – 12. 4. 

2026 
ź úsek označený červenou barvou 
ź zásadní omezení dopravy a rezidentů v oblasti 

komunikace Ke Třem mostům, a to v úseku od objektu 
E1 Autoservis až po cestu směřující k lávce přes říčku 
Rokytku 

ź úsek bude uzavřen pro veškerou dopravu s výjimkou 
vozidel stavby a vozidel IZS 

ź pěší vazby budou zachovány 

ź pěší přístup do jednotlivých objektů při výkopech bude 
zajištěn pomocí přechodových lávek 

ź stavba bude realizovat výkop v délce cca 10 m denně 
vč. pokládky potrubí a následného zásypu

ź bude zajištěn přístup vozidel IZS 
ź stavba zajistí náhradní vjezd na pozemek parc. č. 

1218/6 (E1 Autoservis) 
ź náhradní parkování pro rezidenty oblasti komunikace 

Ke Třem mostům je zajištěno na parkovišti P+R 
Běchovice 

3. etapa 

ź předpokládaný termín realizace: 13. 4. 2026 – 10. 5. 
2026 

ź úsek označený zelenou barvou 
ź částečné omezení dopravy v oblasti komunikace Ke 

Třem mostům, zejména v křižovatce s komunikací 
Českobrodská 

ź realizace výkopu v ulici Ke Třem mostům bude 
rozdělena do dvou fází tak, aby nevznikaly 
nebezpečné situace při míjení protijedoucích vozidel 

ź průjezdná šířka komunikace Ke Třem mostům bude 
zachována v minimální šířce 3,0 m 

KONTAKT: 
při realizaci: Jiří Šebera, tel.: 725 632 353 

za celou stavbu D0 511: Ing. Zdeno Krejčík, 
tel.: 731 601 166 
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MŠ

Důležité upozornění:
V úterý 10. března a ve čtvrtek 12. března bude v knihovně 
zavřeno z důvodu dovolené. Výpůjčky k  těmto datům 
můžete vrátit o týden později, nebo požádat o jejich 
prodloužení. 

Děkuji za pochopení
Hana Santolíková

Nové tituly k zapůjčení

KNIHOVNA

M
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Dětský karneval rozzářil Běchovice

V neděli 8. února 2026 ožila sokolovna v Běchovicích 
smíchem, hudbou a pestrými kostýmy. Dětský karneval opět 
potvrdil, že patří mezi nejoblíbenější zimní akce pro malé                 
i velké.
Velkým lákadlem byla soutěž o nejlepší doma vyrobenou 
masku, o které opět rozhodovali sami návštěvníci karnevalu. 
Kreativita rodičů i dětí byla obdivuhodná – viděli jsme 
pohádkové bytosti, zvířátka, hrdiny i originální nápady, které 
vznikly z papíru, látek i recyklovaných materiálů. Vybrat 
vítěze nebylo vůbec jednoduché!
O bohatý program se postaral kouzelník Kuba se svou 
asistentkou, kteří děti vtáhli do světa triků, legrácek a soutěží. 
Nechybělo ani oblíbené malování na obličej a malá výtvarná 
dílna, kde si děti mohly vyrobit vlastní karnevalovou masku.
Radost a nadšení vyvolali také pohádkoví hosté – dorazil 
Mimoň, zástupci z oblíbeného seriálu Tlapková patrola a také 
Olaf z pohádky Ledové království. 
Celé odpoledne se neslo ve velmi příjemné a přátelské 
atmosféře. Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli,            
i Vám, kteří jste přišli – bez Vás by tak krásná akce nevznikla. 
Už teď se těšíme na příští rok!

Petr Vich,
místostarosta

MŠ

KULTURA - ohlédnutí

     Den otevřených dveří

v pondělí 9. 3. 2026
ve třídě Kuřátek

(samostatný vchod od fotbalového hřiště)
od 15 do 17 hodin.

Rodiče s dětmi si mohou prohlédnout 
prostory školky, ochutnat školkové svačinky

 a dozvědět se více o provozu MŠ 
Čtyřlístek.

Kolektiv MŠ Čtyřlístek

INZERCE

INSTALATÉR HRDLIČKA - 
Praha-Běchovice

Montáž a výměna kotlů, 
veškeré instalatérské a topenářské práce.

Tel.: 774 233 860 
www.instalaterhrdlicka.cz
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Klub Autobus
Zdravíme čtenáře v novém měsíci.
Rádi bychom vám představili update, který si pro vás safe 
space pro děti a mládež Autobus nachystal na nadcházející 
březnové dny. 
Do safe space můžete přijít anonymně, pod přezdívkou, 
můžete se na nás obrátit se vším, co řešíte, ať už ve škole,             
s kamarády nebo třeba na sítích. Zajímají vás konkrétní 
témata a nevíte, koho se zeptat nebo se stydíte o tom mluvit? 
Experimenty s látkami, první vztahy nebo jak vycházet                 
s dospělými ve vašem okolí? Přijďte za námi a zkusíme to 
spolu probrat.
V safe space pro vás máme vždy připravený program, který 
ale přizpůsobujeme podle toho, co vás aktuálně zajímá nebo 
trápí. Vždy se snažíme, abychom byli v daném měsíci 
společně kreativní (vaření, vytváření), abychom chodili ven 
(na procházky, hraní míčových her), učili se nové věci a bavili 
se o tématech, která jsou důležitá pro dnešní mladé (kahoot 
kvízy, diskuze na témata měsíce). Tyto aktivity jsou vždy 
uzpůsobené tomu, co zrovna potřebujete.
Safe space Autobus pro je pro vás otevřený každé pondělí, 
úterý a čtvrtek od 12 do 17 hodin v našich prostorách             
v Běchovicích, konkrétně na adrese Mladých Běchovic 2, a je 
určený pro děti a dospívající ve věku 9 18 let. Můžete si                  
s námi domluvit např. doučování. V pondělí a středu nás 
můžete najít v terénu – aktuální lokalitu, kde se pohybujeme, 
najdete v daný den na našem Instagramu, nebo se můžete 
přijít zeptat k nám na safe space. Tady se můžeme potkávat   
s vámi všemi ve věku od 9 do 26 let a můžete si domluvit                  
i individuální schůzku s naším pracovníkem.
V únoru jsme se věnovali tématu závislostí. V březnu se 

–

budeme zaměřovat na téma bezdomovectví a osob bez 
domova. Můžete se těšit na tematický kahoot, worksheety, 
společné povídání o tématu a na kreativní i sportovní aktivity.
Přijít můžete taky na swap pro holky i kluky s oblečením                  
v různém stylu a barvách a o jeho refresh se starají klienti                 
a kolegové tím, že nosí trička, bundy, šaty a mnohé další, co 
už nepotřebují. Swap umožňuje, aby se oblečení dostalo                 
k někomu novému, který ho zrovna chce nebo potřebuje,                      
a posiluje smysl spolupráce a vzájemné pomoci. Připravený 
pro vás máme také koutek pro holky s beauty produkty. 
Najdete tam třeba laky na nehty, různé řetízky, náušnice, 
které si můžete odnést.
Přidat se můžete také k týmu Ligy férového fotbalu, který 
tvoříme se safe space Reset z Vysočan. Je to pro holky i kluky 
a budeme společně trénovat fotbal a účastnit se zápasů, kde 
jde kromě sportu také o trénink komunikačních dovedností.
Máme rádi plány, ale zároveň se může stát, že je za pochodu 
drobně upravujeme, protože reagujeme na situace, které 
aktuálně potřebujete řešit.
Nabízíme i možnost zdravého jídla v safe space – za 
potraviny v tomto směru vděčíme laskavému daru ze strany 
Potravinové banky Praha i pracovníkům od nás z klubu, kteří 
se účastní pravidelně potravinové sbírky probíhající dvakrát 
do roka v České republice jako celorepublikové akce.
Pokud byste se chtěli dozvědět více informací, nebo získávat 
aktuality, tak určitě sledujte náš instagramový profil 
@safespace.autobus, popř. všechny informace najdete také 
uvedené na dveřích safe space.
Krásný měsíc březen vám všem přeje za celý tým safe space 
Autobus

Tereza

INZERCE
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Fotbalové trávníky 
už se brzy zazelenají...

Už je to cítit ve vzduchu! Jaro je na dohled, letošní dlouhá 
zima už je pryč, zimní turnaje také a tréninky v běchovické 
hale jakbysmet... Fotbálek se dá hrát už i venku. Naši jarní 
část soutěžní sezóny zahájíme před půlkou dubna, mladší 
žáci už na konci března. Už aby to bylo! Jen pro připomenutí, 
jaké kategorie Běchovické sršně a celé Běchovice v našem 
fotbalu zastupují  mladší přípravka, starší přípravka, mladší 
žáci a také muži Sokola Běchovice, vesměs někdejší malí, 
dnes velcí Sršni.  A samozřejmě naši nejmenší ze školičky, na 
ně nesmíme zapomenout... Všichni se těšíme na jaro!

Alan Hejma
A pro připomenutí termíny našich úvodních jarních zápasů: 
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA:
12. 4. 16:30  Běchovičtí Sršni: Újezd Praha 4
STARŠÍ PŘÍPRAVKA:
12. 4. 16:30  Běchovičtí Sršni: Újezd nad Lesy
MLADŠÍ ŽÁCI:
29. 3. 15:00 Běchovičtí Sršni: Újezd nad Lesy
MUŽI-SOKOL BĚCHOVICE:
4. 4. 16:30 Sokol Běchovice: Sokol Královice
Na stránkách   najdou i potřebné 
informace i další  adepti fotbalu. A jejich rodiče. Nebojte 
se ničeho, pojďte to zkusit.

–

možní
www.bechovictisrsni.cz

Jak si vedou děvčata pod vysokou sítí
Sezóna volejbalistek se pomalu blíží ke svému závěru                  
a zatím si nejlépe vede družstvo kadetek U18Z. V soutěži 
Pražského přeboru se po vítězném 4. kole drží na 
průběžném 1. místě. Všechna děvčata jsou naše 
odchovankyně a jsme náležitě hrdí na jejich výkony i přístup.
Ve srovnání s velkými oddíly máme skromnější podmínky, ale 
znovu se potvrzuje, že když se sejde parta dívek se zápalem 
pro hru, dokáže porazit i ty nejsilnější soupeře. Přesto 
neusínáme na vavřínech – před námi jsou ještě dvě kola 
soutěže a mnoho práce. Nejbližší kolo se odehraje v sobotu 
8. 3. 2026 v Horních Počernicích. Finálové kolo bychom rádi 
uspořádali na domácí půdě v sobotu 18. 4. 2026 v tělocvičně 
MZŠ Polesná. Zveme všechny fanoušky k podpoře našeho 
týmu.
Výborně si kadetky vedou také v celorepublikové soutěži 
Českého poháru, kde po předposledním kole drží průběžné 
5. místo a skvěle reprezentují Prahu 21 – Újezd nad Lesy          
a Běchovice. V plánu je rovněž účast na mezinárodním 
turnaji Nord Cup 2026, kde si změří síly se zahraniční 
konkurencí.
Družstvo žákyň U16Z bojuje v Pražském přeboru přibližně ve 
středu tabulky. Hráčky zde sbírají cenné zkušenosti, které 
využijí při přechodu do vyšších kategorií. Mladší žákyně 
reprezentují oddíl v soutěži U14-4 (volejbal čtyřčlenných 
družstev) a přípravka se pravidelně účastní turnajů 
barevného minivolejbalu BMV.
Sezóna je náročná a plná výzev, ale všechny soutěžní týmy 
našeho oddílu ukazují odhodlání, bojovnost i výbornou 
týmovou spolupráci. V těžkých zápasech proti silným 
soupeřům hráčky SK JOKY prokazují nejen technické 
dovednosti, ale také mentální odolnost a charakter.

Za SK JOKY oddíl volejbalu
Petr Plzenský

Činnost sportovního klubu je finančně podporována v rámci 
Grantových systémů MČ Praha 21, Praha Běchovice, NSA                 
a Hlavního města Prahy.

Tým starších žáků SK Floorball 
Academy Běchovice vyrazil 1. 2. 2026 

na první turnaj v roce 2026
Butchis red : SKFAB 4 : 5
Po jasné první polovině, kterou jsme vyhráli 3 : 1, jsme pole-
vili, nechali se nesmyslně zatlačit a soupeři jsme dovolili 
snížit na rozdíl jediné branky. Dramatické utkání tak skončilo 
4 : 5.
FBC Pitbulls Kolin černí : SKFAB 8 : 2
Do utkání jsme vstoupili neuvěřitelně bojovně, do šesté 
minuty platil nerozhodný stav. Poté jsme obdrželi branku na  
1 : 0, ale povedlo se nám důsledností srovnat na 1:1. Tak 
skončila první půle. Do druhé poloviny jsme nevstoupili 
vůbec dobře, během chvilky jsme prohrávali po 
individuálních chybách již 4 : 1. Po čtvrté brance jsme odešli 
fyzicky a soupeř nás začal přehrávat. Výsledek ještě 
korigoval kapitán Večerka.
Orka Horní Počernice B : SKFAB 4 : 1
V utkání jsme od páté minuty tahali za kratší konec, nestíhali 
jsme fyzicky a nedůsledně bránili soupeře. Proto jsme 
zaslouženě prohráli.
Fat pipe Traverza : SKFAB 3 : 3
Soupeř spadl z vyššího koše a čekali jsme něco trochu 
jiného. Ve vyrovnaném utkání, ve kterém skóre otevřel 
smolným vlastním gólem kapitán, jsme se otřepali a do konce 
první půle srovnali na 1 : 1. Po řadě nepřesností na obou 
stranách svítilo na tabuli skóre 3 : 2 pro soupeře ještě třicet 
vteřin před koncem. V našem následném powerplay jsme 
však dokázali deset vteřin před koncem vyrovnat! Zápas byl 
skvělý jak pro hráče, tak pro diváky.
Chválíme kluky za výkon v prvním zápase, první půli druhého 
zápasu a v posledním zápase. Polovina první sezóny je za 
námi a my pokračujeme dál!
Elévové SK Floorball Academy Běchovice 18. 1. 2026
V mrazivém ránu se na posledním ligovém florbalovém 
turnaji sešly nejmenší naděje Sport Academy ve sportovní 
hale Campanus na Chodově v Praze. První zápas začínal už 
v 9 : 40.
Florbal MB Academie Luštěnice : SKFAB 5 : 8
Po povedeném vstupu do utkání, kdy jsme brzy vedli 2 : 0, 
jsme bohužel přestali hrát a ze zápasu se stala vyrovnaná 
partie! Filip Otta v brance nás držel skvělými zákroky a díky 
několika povedeným střelám a proměněnému nájezdu Míši 
Hanouskové jsme vyhráli 8 : 5.
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